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Description200 Group lot - Mixed vintage Vinyl Lp Records - some Australian bands incl. The Go-betweens, Captain Matchbox, 
Redgum, etc + Ravi Shankar, The Style Council, Drums of India, etc

201 Vintage Princess Portable Stereo - Briefcase style with Radio, Cassette & Record player - Model SKPC -717

202 Group Lot Vintage Jerry Lee Lewis Vinyl LP Records - incl High Heel Sneakers, Monster Hits, Would You Take 
Another Chance On Me, etc

203 Group lot of items inc JVC & Akai turntables, Marantz Cassette player, Vaperiza Smoke Machine and assorted vinyl 
LP & 45s records inc, Shirley Bassey, Barry White, Fats Waller, etc

204 Group Lot Vintage Roy Orbison Vinyl LP Records - incl The Orbison Way, Orbisons, Greatest Hits, The Best Of, etc - 
some loose records

205 4 x Assorted Audio Visual Equipment incl Sansui D-55M Cassette Player, Sony AV Amplifier, Teac A5-5 Integrated 
Stereo Amplifier & Another Sony AV Amp

206  2 x Boxes of 1950-60s Rock & Pop Vinyl LP & 10 Inch Records incl The Highwayman, The Four Tops, The Four 
Seasons etc

207 Box lot of Vintage Mostly 50s-60s Rock n Roll Vinyl 45rpm Singles & Eps incl Crash Craddock, Psychotic Reaction, 
The Ventures, The Crescendos, The Surfaris etc

208 Group Lot Vintage Railway Sound Effects Vinyl LP Records - incl Locomotives in New Zealand, The Last Run 
(Victoria), some Australian, etc

209 Box lot of Assorted Vintage Jazz & Other Vinyl LP Records incl Fred Elizalde And His Orchestra 1927- 1929 on Green 
Vinyl, Johnny Cash, The Righteous Brothers, Jimmy Dean, The Diamonds etc

210 Group inc Kenwood Record player KD-34R (no lid), Vinyl LP records inc Steeleye Spans & 5 plastic interlocking LP 
stands

211 Lot of Frank Sinatra Vinyl LP Records incl Close to You, My Way, Sinatra in Concert etc

212 2 x Boxes of Vintage Assorted 45 rpm Vinyl Singles & Eps incl The Platters, Tommy Steal, The Platters etc

213 Box lot of Vintage Comedy Vinyl LP Records incl Mony Python, Peter Sellers, Steptoe & Son, Anna Russel, Goon 
Show, Billy Connoley etc

214 Box of Classic Jazz Vinyl LP Records incl Jonah Jones, Charlie Parker, Cleo Lane

215 2 x Boxes of Vintage Assorted 45 rpm Vinyl Singles & Eps incl Johnny Adams, The Shadows, Duane Eddy etc

216 Lot of Vintage Elvis Presley Vinyl LP Records, Compilations & Box Sets incl Blue Hawaii, Elvis Presley is Back!, From 
Elvis in Memphis, Inspirations, Elvis Rock n Roll All Time Hits etc

217 Lot Vintage The Ventures & The Shadows Vinyl LP Records incl, Surfing Life, New Testament, Mustang, Out of the 
Shadows etc

218 Box lot of Vintage Assorted Vinyl LP Records & Compilations incl Franki Valli, Cliff Richard, Bill Haley & The Comets 
etc

219 2 x Boxes of Assorted Modern Jazz Vinyl LP & 10inch Records on Various labels incl Quincy Jones, Herbie Mann, 
Chuck Mangione etc

220 Box lot of Vintage 50s-60s Rock n Roll Vinyl 45rpm Singles & Eps incl Buddy Holly, Eddie Cochrane, Ray Charles, 
Chubby Checker, Jerry Lee Lewis etc

221 Box Lot Mixed Vintage 1950s-60s Australian LP Vinyl Records - incl Jimmy Little, Rob-R G, Chad Morgan, 
compilations, etc

222 Lot of Vintage Jazz, Swing & Big band LP Vinyl Records incl Duke Ellington, Arty Shore, The Andrew Sisters etc
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Description223 Large lot of Vintage Elvis Presley & Bill Haley 45rpm Singles & EPs incl Treat Me Nice, Always on MY Mind, Yeah! 
Shes Evil etc

224 2 x Vintage Audio Equipment incl Pioneer SPL-100 Turntable & National Solid State Reel to Reel Four Track Tape 
Recorder

225 Lot of Vintage Australian 45rpm Vinyl Singles incl Johhny O'Keefe, Cold joy, Ned Kelly Blues, The Easybeats etc

226 Lot Vintage Australian Vinyl LP Records incl Johhny O'Keefe, The Delltones Surf n Stomp, The Group, The Strangers 
etc

227 Group Lot Assorted Vintage Vinyl LP Records - incl Eric Clapton, Suzi Quatro, Ringo, The Temptations, Elton John, 
The Eagles, etc

228 Lot of Moody Blues Vinyl LP  Records incl Octave, This is the Moody Blues, Greatest Hits, Days of Future Past, 
Seventh Sojourn,

229 Lot Vintage The Beach Boys Vinyl LP Records incl Bug-In, Spirit of America, The Beach Boys in Concert, Endless 
Summer etc

230 Box lot od CDs inc, Pearl Jam, REM, David Bowie, Eurythmics, Pretenders, Divinyls Pretenders, etc

231 Small Lot of Assorted Vinyl Records incl Jazz Themes from The Wild One, Chuck Berry, Eddie Cochran, Dick Dale, 
The Monster Mash etc

232 Lot Vintage Australian Vinyl LPs & Compilations incl The Good Times LP, Countdown, Skyhooks, Daddy Cool etc

233 Lot of Vintage Little Richard LP Vinyl Records incl The Rill Thing, Heres Little Richard, Little Richard is Back, Greatest 
Hits etc

234 7 x Vintage Paul McCartney & Wings Vinyl LP Albums incl Wings over America, Wild Life, RAM, London Town etc

235 Group Lot Vintage The Beatles Vinyl LP Records & Compilations - incl The Early Beatles Capitol Recs, The Beatles in 
Hamburg, The Beatles Rock N Roll Music, Oldies Collection & The Hollywood Bowl - af

236 3 x Vintage Music Reference books incl The Book of Record Jackets, Paul McCartney - Composer/Artist & The 
Complete Beatles Chronicle Book by Mark Lewisholm

237 Box lot of Vintage Jazz LP Vinyl Records incl King Curtis Japanese Pressing, Albert Tyler, Art Bakely, John Coltrane, 
Dizy Gillespie etc

238 Victorian 4pce Blue & White Colonial Pottery - Togo pattern Wash Set inc Wash Basin & Jug - Covered soap dish & 
Tooth Brush holder

239 c1900 brown mottled  Majolica pedestal - 57 cms H

240  2 pces inc Retro Textured Fabric Cylinder Light shade 29cm H  & Wooden Lamp with Hand painted square shade by 
Marek Wilinski (signed) 50cm H

241 2 x Vintage Marble pedestal bases inc Grape & Vine rimmed with central scroll band 52cm H & Column style 27cm H

242 Vintage c.1907 Framed Pears Print - A Quiet Pipe - after the Original painting by Sir Edwin Landseer - printed in 
England, all details to margin - 36x38cm

243 2 x Complete Sets - Playboy Trading Cards - Playboy Covers & Playmates, 1994 - 1996 & 1954 - 1993.

244 3 pces inc Vintage c1930s oval Wall mirror Bevelled edge with Patterned border w applied detail, 57cm H,  2 x 
Framed photographs - titled Beggars Bridge & St Hildas Terrace Whitby

245 Lot of Vintage 1960s Rock n Roll Vinyl LP Records & Compilations incl Merseymania, The Searchers, The Turtles, 
Tops in Pops etc

246 Lot of Vintage Fuel Cigarette Lighters All w Slide off Lids & Some Wind Proof incl Cyclone, Seigneur.Tommy etc

247 Grp stamp related -  lots of  pre decimal plus Australian & world stamps loose in & on envelopes incl. Sennitts, 
Swallows,  2 x new Norman Stamp Albums with pages and extra, etc

248 Grp vintage car Badges - Firebird, VB, Falcon, Statesman, etc

249 Lot of Vintage Cigarette Lighters incl IMCO, Fox, Opal etc

250 c.1960s-1980s Hawthorn Football Cards & Stickers from Sunicrust, Kraft & Twisties inc WEGNULLs Fantastic Footy 
Cards, Peter Hudson, Leigh Matthews etc.

251 Group Lot Vintage Soul & Blues Vinyl LP Records - incl John Sharpe, Alligator Man Jimmy NULLCNULL Newman, 
Curtis Fuller, A Taste Of Beat, Black IS Beautiful & Bluegrass Express

252 3 x Vintage Rolling Stones Dutch vinyl LP Records incl Stones Story Vol 1 & 2 & Beggars Banquet - All on Decca Label

253 8 x Vintage POLO Branded Fuel Cigarette Lighters w Lift Up Arms

254 c. 1966-1967  Scanlens Hawthorn Football Cards inc Die-cut Ross Growcott, TV surround plus four modern 
reproductions of 1966 Scanlens cards.

255 Lot of Vintage Mixed Cigarette Lighters incl Ronson, Rolstar, Field, Calibri, Penguin etc

256 3 x Part Sets of Vintage Trading Cards incl 64 x Dick Tracy Trading Cards made by Disney & 102 x Batman & Batman 
Returns Trading Cards

257 4 x Vintage The Rolling Stones LP Records on the DECCA label incl 12 x 5, High Tide & Green Grass, The Rolling 
Stones LP & Stone Age

258 6 x Vintage Vinyl Percussion & Drumming LP Records incl Sandy Nelson. Gene Krupa & Buddy RichSandy Nelson, 
Shelley Mane etc

259 Group Lot Vintage The Beatles Vinyl LP Records - incl With The Beatles, A Hard Days Night, Please Please Me, 
Rubber Soul, Abbey Road, The Beatles Peppers Lonely Hearts Club Band, The Essentials & Greatest Hits Vol 2 - 
some Aus pressings, af

260 Group Lot Vintage & Modern Lego - incl Mini Figures (Harry Potter, Police, Other), Lego Technic, Marvel, Lego Box, etc

261 Group Lot John Lennon Vinyl LP Albums incl John Lennon Box Set, Imagine LP, Shaved Fish Lp & John Lennon Live 
in New York LP

262 Group Lot of Vintage Miles Davis Vinyl LP Records incl Dig, Live At The Fillmore, Quiet Nights, The Man With The 
Horn, Miles & Monk etc
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Description263 Grp Playboy Cards inc 1999 Lingerie Edition 1, 2005 Lingerie 100th Issue, 2000 Lingerie & 2006 Natural Beauties

264 c.1975 Scanlens Hawthorn Football Cards inc Leigh Matthews etc.

265 Group Lot Vintage Classic Beatles Vinyl LP Records - incl Revolver, Magical Mystery Tour, Abbey Road & Sgt. 
Peppers Lonely Hearts Club Band - af

266 2 x Vintage Rolling Stones Vinyl LP Records incl Original Release of Exile on Main Street ( Cat No. COC69100) & Out 
of Our Heads (Australian/New Zealand Pressing , Mono, Cat No.LKM4725)

267 3 x Vintage Billy Thorpe Vinyl LP Records incl Million Dollar Bill LP (Texta Marks Sighted), Time Travellers LP & The 
Best of Billy Thorpe LP

268 c.1974 Scanlens Hawthorn Football Cards inc David Parkin, Leigh Matthews, Hawthorn Teams checklist plus The 
Hawks transfer etc.

269 Lot of Vintage Push Button Fuel & Gas Cigarette Lighters incl Ronson, Calibri, Karat, Minuet etc

270 Lot Vintage & Modern Hawthorne AFL Items incl Plush Toys, Members Medallions, Ephemera etc

271 Vintage Motoring Oil Bottle - Esso One Imperial Quart bottle with raised Esso & Wakefield Tin Castrol Pourer

272 4 x Vintage Rolling Stones LP Records incl Black & Blue, Goats Head Soup, Man IN the Shade & Tattoo You

273 Group Lot of Vintage Diecast cars inc Burago Ferrari 250 LM Monza 1966, Solido Mercedes 300 SL & Revell BMW Z1 
1:24 Scale.

274 3 carved wooden Tribal Figures inc Aztec drum player  33cm H  & two Tikki with Paua shell eyes

275 Group Lot Miniature Cigarette Lighters incl Penguin Zippo Style Lighter, Perky High Class & Other Fuel Lighters

276 Pair vintage Aluminium fire hose Nozzles 39cm L

277 Vintage Bonnie Prince Charles cast iron door stop 40cm H

278 3 x Large Vintage Maps incl Map of The world, Educational Canvas Map of The British Isles & South Australia

279 2 x vintage Carved Wooden Tribal Paddle Club Spears - finials to tips of each, some slight damage sighted - 160cm L 
each

280 2 x framed Modern Australian Watercolours - Janet Rayson Ship Approaching Port Melbourne, Westgate Bridge 
signed lower right 27x36cm + Ross Paterson (1946 - ) Lakes Edge, Gum Trees - signed lower left 27x36cm

281 Isobel Gorey Nampitjinpa (1958 -) Stretched Aboriginal Oil Painting on Canvas - Kapi Tjukurpa (Water Dreaming) - 
Signed, titled, numbered & inscribed Pupunya Tjupi Arts in Texta verso - 45x31cm

282 G LaMonte (Active c.1910-20s) Pair Framed Watercolours - Egyptian Scenes, Men on Camels & Palms - both signed 
lower left & right, original period frames w/ Black contrast Mounts - 10 .5x25cm each

283 Russell Brown (Active c.1980s - 2000s) Large framed Oil Painting after the original by Peter Curling (1955 - )  - The 
Head Lad - Signed lower right - 90x60cm

284 Donald James Hamilton (1932 - ) Pair small Framed Oil Paintings - Roadside Gum + Evening River Scene - both 
signed lower left & right - 12x16cm Each

285 Max Cullen (1940 - ) Large Oil Painting on Board - Cloudstreet - Signed & dated lower left & right, further signed, 
dated & Titled verso - 78x110cm

286 Colin Wightman (1965 - 2016) Pair Stretched Aboriginal Oil Paintings on Canvas - Kangaroo & Long Necked Turtle - 
both signed lower right - 61x51cm each

287 A Sylvester (Active c.1910s - 30s) Large Stretched Oil Painting on Canvas - Portrait of a Lady - Signed lower left - 80 
.5x64cm

288 Alfreda Hammond (Active c.1940s) Framed Pencil Drawing - Portrait of a Lady - Signed & dated NULL47, lower right - 
25x19 .5cm

289 Peter Hickey (1943 - ) Framed Colour Etching - Untitled (Misty Landscape with Lagoon - Signed, dated 80 & 
numbered in Pencil on margin - 36x50cm

290 Denise Campbell (1952 - ) Large framed Watercolour & Pastel - Sketch for Painting The Reluctant War Horse with His 
Troops - Unsigned, Titled & dated 8 -10 -77, lower left, further details verso - 48x69cm

291 Artist Unknown - Framed Australian Impressionist Style Oil painting on Panel - Port Phillip Coastal scene - Signed but 
illegible, lower left - 9 .5x58cm

292 Eliza Szarukan (1927 - 2015) Gilt framed Oil Painting - Afternoon Sun & Mist, Goulburn Valley - Signed & dated 1991, 
lower right, further details verso - 33 .5x49cm

293 William Gilbert Collins (1889 - 1957) Gilt Framed Oil painting - Autumn in The Park - Signed lower right & dated 
NULL43 - 43x43cm

294 Bernard Aris (1887 - 1977) Framed Oil Painting - Mt Egmont, New Plymouth NZ - Signed, dated 1955 & Titled, lower 
left & right - 25x35cm

295 Thomas G Wells (1934 - ) Gilt framed Watercolour - Wannangatta Valley - Signed lower right, further signed, titled & 
dated January 1993 verso - 31 .5x47cm

296 William Gilbert Collins (1889 - 1957) Gilt Framed Oil painting - The Tall Gum - Unsigned, details on label affixed 
verso - 44 .5x44 .5cm

297 Terrence John Hadler (Active c.1980 - 2000s) Gilt Framed Oil Painting under Glass - The Test Match - signed lower 
right, titled verso - 14 .5x54cm

298 Vernon Samuel Charles Jones (1908 - 2002) Gilt Framed Oil Painting - The Red Jacket - Signed lower right, in original 
John Thallon Frame - 49x37cm

299 Hal Missingham (1906 - 1994) Small framed Pencil Drawing - Arms of a Worker - Signed lower right - 13x14cm

300 Stewart Handasyde (1863 - 1935) Gilt Framed Watercolour - Saplings, Hillside - signed lower left - 42. 5x26. 5cm

301 Margaret Dormann (1910 - ?) Framed Colour Woodblock print - Swedish Dancers - Signed & titled lower right & left - 
21x22cm

302 Joe Tilson (British 1928 - 2023) Large Framed Mixed Media - NULLAlcheringa 4 Earth - signed, dated 1971 & 
inscribed A/P, upper left - 98x67cm

303 2 x Modernist Metal Items inc, 3 branch candle holder and a heavy dancing couple sculpture designed by Bodrul 
Khalique
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Description304 2 x Vintage Bookends inc Marble & Alabaster

305 West German Harrington House Mantel Clock with key & working 35cm H

306 2 Vintage unmade Model Airfix kits - Dogfight Doubles - Beaufighter & Me 109 72 & HMS Hood 600

307 3 x vintage wooden boxes inc Victorian branch & bird inlay & 2 carved hinged boxes

308 Group lot of Johnny OKeefe Vinyl LP Records, titles inc, The Wild One Rocks Again, Shout, Live On The Gold Coast, 
etc

309 Mixed Group vintage inc Arts & Crafts Copper Letter Rack, Butter Pats, Triangular Cribbage board w central inlay & 
Boxed part Technical Drawing set

310 Group lot Carved oriental inc Jade bowl, Soapstone foo dogs, Chop stamps some with  engraving & Guan Yu figure 31 
cm H

311 Small Lot of Vintage Music Ephemera incl Set of The Beatles White Album Photo Portrait Inserts (AF), POP Swiss 
Music Magazine, The Who Roger Daltry Poster, Double Sided Cat Stevens & SLADE Poster

312 2 pces Vintage Musical inc German Federal ornate Concertina &  Metronome (missing cover)

313 Vintage Ray Charles Vinyl LP Albums incl Have A Smile With Me on & Ray Charles in Person

314 Lot of Vintage Advertising Cigarette Lighters incl Datsun Bluebird, Dane Taylor by Rolex , STIHL etc

315 3 x Framed Horse Racing Prints- supplements to the Sporting Globe 1930s inc The Trump, Ajax & Manolive 19 x 25cm

316 Lot of Assorted Aluminium & Block Cigarette Lighters incl Harley Davidson Wind Proof Lighter, Berkely, Strom King etc

317 Group lot - Vintage Brass & Wooden items - Pair Brass Chargers featuring Peacock & Holy Man, Carved Anglo Indian 
Box, pair Brass Ship Book Ends + Barometer w/ Carved wooden frame

318 4 Horse figures inc Mounted Sandown June 1996 Winter Handicap trophy,  Ceramic horse,. & 2 mounted ceramic 
horses

319 Group Lot of Carved Figures inc, Native American Long Hair Kachina Doll signed to base, Eastern female nude, and 
Mythological figures

320 2 x vintage Vinyl Lp Records - both Australian pressings - The Gladiators Proverbial Reggae Virgin label FL-1002 + 
Spirit Self Titled CBS label SBP 233581

321 3 x Signed Kevin Boyd Australia Studio pottery Vases Tall textured in blue, black tone 37cm, Blue * Green glaze with 
impressed pattern Cylindrical cream glaze with abstract green & brown

322 Group Lot of boxed and loose toys inc Terrahawks Lieutenant Hiro figure, Space Glider, wind-up Robotsaurus, 
Smurfs, boxed Rocketeer mug, diecast etc.

322.1 Painted Concrete Figure of a Frog on a Rock - Approx 22cm W

323 Box Lot of Kids Comics, Annuals inc The Wombles & Complete Jigsaw Puzzles.

323.1 Vintage Kashmir handmade Tree of Life wall hanging - Hessian backed - Trans Asia Carpet Co label to back - approx 
155cms x 90cms

324 Grp - vintage Python hand/shoulder bag, costume jewellery, rings, necklaces, brooches, earrings etc

325 Box lot - Mixed vintage 45rpm Singles & Eps - Fine Young Cannibals, Pseudo Echo, Billy Fury, Johnny & The 
Hurricanes, Lonnie Lee, Ike & Tina Turner, The Yardbirds, etc

326 Small Lot of Vintage Camera Equipment & Accessories incl Ensign Selfix 20, Magazine Cine Kodak Film Camera, 
Wreston Master Exposure Meter & 4 x Glass Slide Negatives

327 Large Lot of Vintage The Beatles 45rpm Vinyl Singles & EPs incl Twist n Shout, Yesterday, Magical Mystery Tour, A 
Hard Days Night etc - Some in Original Picture Sleeves

328 Group Lot Vintage Items - incl Balance Scales, Sutron Volt Metre, Penguin & Other Cigarette Lighters, Mens Watch, 
Gold Tone Cigarette Case, etc

329 Small lot of Vintage Chuck Berry & Little Richard Vinyl 45rpm Singles & Eps incl Roll Over Beethoven, Nadine, Tutti 
Frutti etc

330 Group Lot of Marvel Comics inc Avengers, Fantastic Four, Wolverine, Spider-Man, Ghost Rider etc.

331 Group Lot of Tin Toys inc boxed made in China double decker bus plus 2 x helicopters.

332 Lot of Vintage cigarette Lighters incl 4 x Celco Upson Pocket Lighters & 3 x Foreins Cigarette Lighters

333 Small Lot of Vintage Zippo Collectors Guides & Catalogues incl 1932-1992 Yearly Lighter Devolpmeny & Identification 
Booklet, Zippo Advertising 1958-67, Collectors Catalogues etc

334 Group lot - 2 x vintage Glass Grape Ornaments + Oriental panel w/ Glass Flowers - Purple grapes = 38cm L

335 7 x Vintage The Rolling Stones 45rpm Vinyl Singles & EPs All on Decca Label incl Satisfaction, Paint it black, Five by 
Five etc

336 2 x Vintage Postal Letter scales - one with white enamel

337 2 x vintage  novelty carved items - chip carved cigarette box with bird picking up cigarette & bear with fish

338 Lot of Vintage Tube Style Cigarette Lighters incl PJK Victorian, Zangenie Veraloy, Bullet Styled Cigarette Lighter etc

339 3 pces Australiana Aboriginal themed inc Aust. Pottery Martin Boyd plate  (a/f) 13  .5cm D, Vande shallow dish  12cm 
D and Japanese wooden 7 pce coaster set.

340 4 x Vintage Vinyl 45rpm incl James Brown, Ritchie Valens, Witch Doctor, & The Bar-Clays

341 Group vintage Lamps & Candle holders inc Enamel chamber candlestick, Aladdin Lamp, Glass oil lamps., Pair milk 
glass, Ruby glass & chrome votive candle holder etc

342 2 x Vintage Retro Soda Siphons & 3 x boxes unused Soda Bulbs

343 3 x vintage Vinyl Lp Records - Wishbone Ash Pilgrimage German pressing CBS MAPS 5060, Creedence Clearwater 
Revival Creedence Gold Australian pressing, Fantasy FYL 34739 + Janis Joplin NULL2 for the price of 1NULL 
Australian Kozmic Blue

344 Group Lot Vintage Classic Beatles Vinyl LP Records - incl Let It Be, The Beatles Ballads, Help! , Greatest Hits Vol 1 & 
Sgt. Peppers Lonely Hearts Club Band - af
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Description345 2 x Vintage Australian Edwards and Co Ltd Packaging items inc, 1/4 Lb Tea Tin & a 6Lb cardboard Baking Powder box

346 4 x Windproof Cigarette Lighters incl Sayonara 107 Deco Design, No Brand 0210  Lighter & 2 x Unbranded Pipe 
Lighters

347 Lot of Vintage 1950s Rock n Roll Vinyl LP Records & Compilations incl Twistin, Bill Haley & The Comets, The 
Tremeloes, The Del Shannon Double etc

348 1930s Vintage Hohner Verdi I Accordion w 34 Keys, 48 Bass Buttons & bass, major, minor chords in all 12 keys & 
Case

349 2 x Framed Aboriginal Oil paintings - Larger signed R C Murray & dated 2008 featuring Lizards & Leaves (60x120cm) 
+ smaller Framed signed G Nulang (9x14cm)

350 Boxed Modernist Ernst wilder Brooch -  Cute & Spooky  - Eternal Kiss 5.5cm W

351 Group Lot Vintage Implements - incl Gunpowder Measure, Pewter Seal, Cigar Piercer, etc

352 8 x vintage Russian Plastic Flicker/ Lenticular Badges - Glory to the Soviet Fleet, Crocodile Gena, Cartoon Characters, 
etc

353 2 x Vintage Items inc, novelty miniature Players Medium Navy Cut Cigarette packet with plastic cigarettes and a an 
Australian Pacific Black Boot Polish tin

354 2 x pces Sterling silver - engraved Serviette Ring Bham 1899 & small long handled spoon

355 3 x military medals inc US World War 2 Victory, The Armed Forces Expeditionary Service & A Polish Cross Of Merit 
1st Class

356 Group mainly silver jewellery incl. Necklaces, chains, earrings, pendant, rings etc

357 3 x vintage Bookmarks - Cashs woven adv. Melvilles Grand Hotel Broken Hill & c1900 Wrights Coal Tar Soap paper 
bookmark, Stevensgraph  Shakespeare Bicentenary 1864 woven silk bookmark.

358 2 x Vintage Tibetan silver overlay Jade zodiac balls - Year of the Dog & Monkey

359 2 x ladies crown wind Silver hunter pocket watches incl. The Fenchurch Lever, marked 925, 935 both not working

360 c1994 Aladdin Limited Edition 10 dollar gaming token - .999 Silver -  Aladdin Log one side Ali Baba the other

361 c.1954 Fyna Foods N. Pearson Hawthorn Football Card.

362 Vintage Stereoscope & 3 boxed sets of Vatican glass slides with slide listing

363 2 x pieces - Vintage Dunhill Lift Arm Cigarette Lighter A/F + Chrome Art Deco Dancer figure from the top of a Parker 
Silent Flame Cigarette Lighter 9cm H.

364 Group lot - Vintage James Bond 007 items - Corgi Aston Martin DB5 + 2 x Bandit figures on Sprue & orange plastic 
Clip

365 WW1 1919 Canadian Memorial Cross awarded to Private Sidney Lional Perkins of Canadian Infantry  dec 20/7/1917- 
marked Sterling

366 Vintage Letter Opener Made from Remnants of WW2 Shrapnel - Marked London Blitz to Blade, Approx 30cm L

367 Retro c.1960 - 70s Mens Technos Automatic Technabird Wrist Watch - working, stylish period squared shape, 
stainless steel, numbered 1407 4978052

368 Group - small boxed 9ct opal tie pin, scrap 9ct ring, odd 9ct opal earring, odd 18 ct earing & 2 x loose gem stones

369 Late 1800s Stations of the Cross Leather bound booklet with metal engravings & brass clasp 7cm H

370 Late 1800s Ivory bound Prayer book - Catholics Vade Mecum - Select manual of Prayers for daily use - heavily 
carved  front - ivory clasps intact VGC 13  .5cm H

371 5 x Don Shiels & Similar Styled Acid Etched Aluminium Pieces incl 3 Serving Plates, Bowl & Small Don Shiels Plate w 
Image of A Tree Branch

372 3 x Vintage Australian Books & Magazines incl The First Walkabout Magazine from 1934, Leather Bound Book w 
Plates from the Municipalities of the Colony of Victoria, Beautiful Melbourne Series No .1 w Images of Melbourne

373 Lot of Vintage Assorted Blues Vinyl Lp Record Compilations incl Lighting Hopkins, John Mayall, Howlin Wolf

374 3 x Retro Clocks inc German Deisel Brass Mantel Clock, Yellow Plastic square Kienzle Germany wall clock & 
Japanese Rhythm Oval wall Clock

375 Large Group Vintage Stuart Crystal etched Lovebirds Pattern (1926-1950) inc Comport, Pedestal Dessert Bowls, 
Bowls, Stemware etc

376 1968 Series A and B & 1969 Scanlens Hawthorn Football Cards inc Peter Hudson, The Hawks mascot card etc.

377 Lot of Vintage Gas Cigarette Lighter incl Ronson Varaflame Comet w Manual, Modern Feudor, Braun, Poppell etc

378 Group lot of vintage Glass inc Etched decanters, bowl, glasses, oil bottle etc

379 Lot of Vintage Blues Vinyl Lp Records - Muddy Waters, Josh White, Brownie McGhee, Sonny Boy Williamson etc

380 Group Lot Vintage The Beatles Vinyl LP Records - incl With The Beatles, A Hard Days Night, Please Please Me, 
Rubber Soul, Abbey Road, The Beatles Peppers Lonely Hearts Club Band, The Essentials & Greatest Hits Vol 2 - 
some Aus pressings, af

381 Vintage Australian Vinyl Lp Record - The Saints Casablanca - stickers affixed to back of Cover & Label on Side A 
marked Promotional Record Not for Sale, Media DJ Copy on loan for Promotion only - Mushroom label, L38867

382 Group vintage ceramics inc Staffordshire flatback 37cm H, Victorian Ladies Dressing table set & Bust of Boy with 
turned head

383 Small group lot Hand painted Victorian Porcelain Part Miniature & Smaller Sized Tea Sets - mainly continental

384 Pair Late 1800s Parian Ware Urn Vases - Embossed Grape & Vine pattern with Rams head handles 26cm H (both a/f)

385 2 x Vintage Style Trinket Boxes - incl Old Tupton Ware Hand Painted by Jeanne McDougall & Other

386 3pces inc Pair Ceramic Royal Bayreuth Vases with Hallmarked Silver collars - transfer printed  Millet - The Angelus & 
The Gleaners (1 a/f) & Victorian oval wall plaque with floral & gilt (restored)

387 Vintage The Beatles Vinyl LP Box Set Released by EMI on The Readers Digest Label incl 8 x Vinyl LP Records
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Description388 2 x Vintage Lightning Hopkins Vinyl LP Records incl Live At the Bird Lounge & Lighting Hopkins with his Brothers Joel 
& John Henry & with Barbara Diane

389 4 pces Art Glass Inc Italian glass Sommerso candle holder with air bubbles, 7cm H & 3 x paperweight with central air 
bubble & coloured swirls

390 Large Kosta Boda Anna Ehrner Contrast Glass Bowl - Clear with Green, Blue & White 16cm H x 35cm D

391 Group lot of quality EPNS inc 4 pce Crusader Tea & Coffee set, Victorian Glass & EPNS pickle castor and sugar caster

392 Vintage Ltd Ed Vinyl Lp Record - Talking Heads Speaking in Tongues - European pressing made in Germany, Clear / 
Amber coloured vinyl, w/ 2 Original 12 transparent plastic Collage discs covers designed by Robert Rauschenberg - 
Sire label 92-3771-1

393 2 x Vintage Australian Pressings The Beatles Vinyl LP Albums incl The White Album & The Beatles 1967-1970

394 Walter Crane (1845 - 1915) Small Gilt Framed Colour Woodblock print - Little Bo - Peep - Monogram lower right, titled 
upper right & with label affixed verso - 15x15cm

395 c1930s Silky Oak stained Box with art deco orange brocade fabric 15 x 23 x 31cm

396 c1991 - Set of 4 Chiko Rolls Advertising Posters 42  .5cm x 63cm

397 c.1954 Argus Hawthorn Football Cards.

398 Lot of Vintage Block Cigarette lighters w Lift up Arms incl Junior-Delite, ALC, Green & Gold Lighter etc

399 Vintage c.1970 Vinyl Lp Record - Black Sabbath Paranoid - 1st Australian pressing, non-laminated gatefold cover, 
Vertigo Label 6360 011 - some silverfish damage to inside cover & top rhs

400 Vintage Pink Floyd Vinyl Lp Record - The Wall Dble Lp Australian pressing CBS Label S2BP 220216.

401 3 x Vintage John Lee Hooker Vinyl LP Records incl Greatest Hits, The Great Blues Sounds of John Lee Hooker & 
Another John Lee Hooker LP

402 Group lot of Australian Pottery inc, 3 x Reg Preston (1917 - 2000) small sized Plates - Typical Tenmoku Abstract 
Glazes -  approx 18, 17 .5 & 17cm D & a small Greg Daly shallow bowl, approx 13cm D, all signed to bases.

403 Flora Landells (1888 - 1981) Vintage Australian Pottery Handled Vase - Black Rim to top w/ thin white glaze over 
Terracotta body, incised signature to base - 13cm H.

404 2 x pieces Vintage Australian Studio Pottery - Small Sylvia Halpern Jug w/ Black Spiral decorations around top 6.5cm 
H. + Robert Langley Bowl w/ Figure in Boat decoration to centre, incised signature to base (a/f) - 11 .5cm Diam.

405 Group lot of vintage religious items inc Part Gilt Holy Communion set (a/f),  Saint Peter Figure 28cm H (a/f) &  Leather 
Bound Pocket prayer book

406 Victorian Mary Gregory Jug, Hand blown clear glass with dimpled body - hand painted image of girl 20cm H

407 Moorcroft Sally Tuffin Finches Ocre balaster Vase - 27. 5 cms initials to base

408 1930s Royal Copenhagen Bisque The Angel of Baptism Figure 22cm H

409 Dee (Possibly Walter John Dee, son of David Dee) small Vintage Australian Pottery Jug - incised Mildura to front w/ 
Grapes & Vine décor to each side, incised Dee to base - 8cm H.

410 2 x Log Cabin Beryl Armstrong Australian pottery small jugs with gumnuts, gum leaves, twist handles & incised text - 
Greetings from Marysville, incised signature to bases, each approx 6cm H inc handles

411 Victorian 2 pce Pink Satin glass Fairy Lamp with inset coloured paste stones in ormalou mounts 15cm H

412 Vintage Gilt metal Communion cruet set.- Tray with four religious medallions & central enamel rosette, two mounted 
glass cruets (one requires pin to lid)

413 Vintage Ltd Ed book - The Australian Ex Libris Society Annual Report 1930 - some tipped in Original Woodcut 
Bookplates & reproductions of others - originals incl. Adrian Feint, Eric Thake, Philip Litchfield, Hilda Wiseman, etc

414 Vintage c.1977 H/cover volume - The Gates of Dawn - A Book by Christian Waller - Facsimile Edition of the Original 
1932 Book - Pub by Gryphon Books 1977, signed & numbered to back page by Klytie Pate, with Gryphon Books 
Prospectus 1977-1978 Booklet

415 Vintage Cast Metal (possibly bronze) Saint Peter seated Figure 36cm H

416 Vintage Australian Vinyl Lp Soundtrack Record for Wrong side of the Road featuring No Fixed Address on side 1 & Us 
Mob on side 2 - Released by Black Records Australia manufactured & distributed by EMI Records Australia, YPRX 
1905

417 Pair c1895 Rudolf Volkstedt Rococo style Cupid & Venus porcelain candelabra - 52cms H - repair to Cupids head,  
minor damage to some flowers

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live timed & webcast auctions.
Receiving goods on Mon to Fri 10 - 6pm (daily)

Please note auction days we do not accept goods.  Subscribe to our newsletter for auction information 
and dates.  https://www.thecollector.com.au/subscribe/

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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